


 

Det går att sy denna modell utan krage, men då måste du lägga till för fåll (och 
gärna lite mer än för fållen), annars blir halsen ganska stor.  



 

 

Förbered för knappar genom att sätta lite vlieseline längst upp där knapparna 
ska vara. 



 

Stryk på vlieseline på knappdelarna som ska sitta i raglansömmen. 



 

Vik dem dubbla och sy sidorna. 



 

Då jag valt att ha mudd nertill på denna så börjar jag med att fålla mitt fram. 
Om jag hade valt fåll nertill upplever jag att det ser bättre att fålla nertill först. 
För att kunna göra det hade jag behövt sy ihop framstyckena med bakstycket 
några cm längst ner innan jag fållar. 



 

Fålla båda framstyckena. 



 

Lägg knapp/förstärkningsdelarna med nedre delen mot markeringarna och sy 
ihop tillsammans med ärm och framstycke. Sy sedan fast ärmarna i bakstycket 



också

 

Fålla halsen, vik och sy en söm över vid knäppningen.  



 

Sy ändarna på midjemudden. 



 

Vräng den rätt. 

 



 

Sätt en nål inuti mudden längst ut vid den fållade kanten. 



 

Vik mudden runt och sätt nålen genom alla lager. Sy några cm genom lagren. 

Gör likadant på båda sidorna. 



 

Nu har du vändsytt ändarna på mudden. 

 

 



 

Nåla fast mudden räta mot räta. 



 

Sy och sväng ut lite försiktigt där mudden är vändsydd. 

 



 



 

Lägg in ärmmuddarna i plagget med den osydda råa kanten utår. 



 

Sy runt 



 

Sätt knappar genom förstärkningen och ena framstycket på ena sidan och 
direkt i förstärkningsbiten på andra sidan. 



 



 

Denna variant sys på nästan samma sätt. Skillnaden är att du bör sy fållen 
nertill före du syr den framtill.  

 

 



Sy fast ärmar fålla nertill först och sedan framtill. 



 

Nåla fast kragen i halslinningen, räta mot räta. Se till att du kan vika över någon 
cm där knapparna ska sitta.  



 



 

Sy fast kragen.  



 

Vik ner och sätt knappar. Du kan också sy en söm över vikningen om du vill 
(innan du sätter knappar). 

 



 

 

 

 

 


